Дело №5-______/4/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
28 мая 2022 года  






город Нижнекамск
Мировой судья судебного участка № 6 по  Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Сахно Н.А.,  
рассмотрев посредством видеоконференц-связи дело об административном правонарушении по  статье 6.9.1  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении фио, паспортные данные, проживающего в адрес, не работающего, холостого,  ранее к административной ответственности    привлекавшегося, 
УСТАНОВИЛ:
фио в срок до  11 февраля 2022 года, будучи лицом, в отношении которого постановлением мирового судьи судебного участка №2 по Нижнекамскому  судебному району  Республики Татарстан от 31 декабря 2021 года, вступившего  в законную силу 11 января 2022 года,  возложена обязанность пройти лечение в связи с потреблением  наркотических  средств без назначения врача в ГАУЗ «РНД» МЗ РТ «Нижнекамский  наркологический диспансер», уклоняется от  его прохождения.
фио в судебном заседании  пояснил, что  не обратился в диспансер, поскольку с 18 января 2022 года по 24 мая 2022 года находился в СИЗО-5.
В соответствии с примечанием  к статье 6.9.1 Кодекса РФ об административных  правонарушениях, лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Вина  фио в совершении указанного административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении от 27 мая 2022 года, где отражена сущность правонарушения, постановлением мирового  судьи от 31 декабря 2021 года о возложении на  фио обязанности пройти лечение в связи с потреблением  наркотических  средств без назначения врача,  объяснениями фио, справкой  Нижнекамского наркологического диспансера,   рапортом фио
При таких обстоятельствах суд приходит к выводу о том, что  фио совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях- уклонение от прохождения диагностики и профилактических мероприятий, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия в связи, с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность фио.
Признание им своей вины,  суд признает обстоятельством, смягчающим ответственность.
Повторное  совершение однородного административного правонарушения суд признает обстоятельством, отягчающим ответственность.
При таких обстоятельствах,  учитывая личность фио, его  склонность к совершению административных правонарушений, суд  приходит к выводу о необходимости назначения ему наказания в виде административного ареста.
Руководствуясь целями предупреждения совершения    фио  повторных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, в соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ, суд считает необходимым воз​ложить на него обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических  средств без назначения врача в специализированном учреждении по месту регистрации.
Руководствуясь статьей 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подвергнуть наказанию в виде административного ареста на  трое суток.
Срок наказания исчислять с момента его  доставления с 15.45 часов  27 мая 2022 года.
Возложить на фио  пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических  средств без назначения врача в специализированном учреждении по месту регистрации в течение 30 суток после вступления постановления в законную силу.
Исполнение постановления возложить на Управление МВД России по Нижнекамскому району РТ.
Разъяснить  статью 6.9.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которой уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток. Примечание. Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья                                                               Н.А.Сахно
